ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ:
Έλενα Προβατά

Γεννήθηκε στην Kέρκυρα το 1988. Το 2007 εισήχθη στο Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (Τ.Ε.Ε.Τ.) του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας απ’ όπου και αποφοίτησε το 2012 με καθηγητές τον Γιάννη Καστρίτση στην ζωγραφική  και τη Δήμητρα Σιατερλή στην χαρακτική. Έχει συμμετάσχει σε μπιεναλε και εκθέσεις ζωγραφικής και χαρακτικής, δράσεις σαν μέλος της ομάδας ΕΝ ΦΛΩ καθώς και συνεργασία με το εργαστήριο- ομάδα ΗΕ ΗΕ art δράσεις με πηλό- (Θεσσαλονίκη). Από το 2014 μέχρι το 2016 εργάστηκε στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση ως καθηγήτρια εικαστικών και εικαστικών Ειδικής Αγωγής. Ζει και εργάζεται στην Αθήνα.
[bookmark: 12fcc5b6631af9fd_OLE_LINK2][bookmark: 12fcc5b6631af9fd_OLE_LINK9][bookmark: 12fcc5b6631af9fd_OLE_LINK10][bookmark: 12fcc5b6631af9fd_OLE_LINK1] Το 2011 συμμετέχει στην 6η ΒIENNALE Φοιτητών των Ανωτάτων Σχολών Καλών Τεχνών Ελλάδας Μ.Ι.Ε.Τ. Αθήνα και  το 2013 στην  1η  BIENNALE Ελλήνων Σπουδαστών Χαρακτικής 2012 για Ex libris  Θεματολογία «Οδύσεια και Ιλιάδα». Ίδρυμα πολιτισμού «Παναγιώτης    Γιαννάκος» - Xotaris Art Forum  Aρχάνες Κρήτη.Το 2014 συμμετέχει στο πρόγραμμα καλλιτεχνικής δημιουργίας: Δήμος Νόβατσι- Π.Γ.Δ.Μ. & Δήμου Αλμωπίας  στα πλαίσια της πράξης Lhi Lna: Living history, Living nature του προγράμματος Ελλαδα- Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία Μακεδονίας.                                                                                                                                                                                                                                     
Νοέμβριος- Δεκέμβριος 2014  Συμμετοχή σε παράλληλη έκθεση με το Συμπόσιο: Επιστήμη Πεπλανημένη. Μια ιδιοφυία εξαπατά την Ευρώπη- με αφορμή την συμπλήρωση των 194 χρόνων από την γέννηση του Κωνσταντίνου Σιμωνίδη- Ινστιτούτο Ιστορίας της Τέχνης, Πανεπιστήμιο Βιέννης. Οκτώβριος-Νοέμβριος 2014 ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ ΕΠΙΓΝΩΣΗΣ Τεχνοχώρος art gallery, Αναστασία Μικρού, Έλενα Προβατά, Δήμητρα Σιατερλή, Συντονίστρια βιωματικής ομάδας- Αγγελική Κυβέλου-  Ψυχοθεραπεύτρια- (Έκθεση Χαρακτικής). Toν Δεκέμβριο 2015 με Μάρτιο 2016   συμμετέχει στην Μπιεναλε DI CARTA / PAPERMADE 2. BIENNALE          INTERNAZIONALE DI OPERE DI CARTA in Schio- Palazzo Fogazzaro και τον Μάρτιο 2016   στο  Athens Print Festival- third edition. Νορμανού 6 Κοινές Αφετηρίες & Αισχύλου 31 Nightmare.
Οκτώβριος 2016 Πρώτη ατομική έκθεση στην Δημοτική Πινακοθήκη της Κέρκυρας (Art café- στον κήπο του Λαού).

 

C .V.
Elena Provata 
Born in Corfu 15/08/1988. Entered the department of Visual and Applied arts of the University of Western Macedonia in 2007 and graduated in 2012 with teachers in the painting John Kastritsi and in the engraving art Dimitra Siaterli. She lives in Athens.

She has participated in actions as member of the team EN-FLO, cooperation with the art workshop of interactive clay activities “HE HE” in Tessaloniki, Greece. 
Inticative: In 2011 participation in the 6th BIENNALE of Students of the Fine Art Scools of Greece. In the building of the Educational Foundation of the National Bank of Greece, Athens, Greece.
 In 2013 participation in the 1st Biennale of Greek Students of Engraving 2013 Ex libris “Odyssey and Iliad”. Cultural Foundation “Panagiotis Giannakos” - Xotaris Art Forum, Arhanes, Crete,   Greece. Received an honorary award.
In 2014 participate in the artistic creation: municipality of Novaci- FYROM and municipality of Almopia under the Act Lhi-Lna, living history- living nature of project ‘’Greece- The former Yugoslav Repoublic of Macedonia’’. November- December 2014 participation in exhibition Science deceived. A Genius Fools Europe- symposium for the 194th birthday of Constantine Simonides-institute of art history, University of Vienna. Οctober- Νοvember 2014  Routes of Awareness Tehnohoros Art gallery Athens, Αnastasia Μikrou, Elena Provata, Dimitra Siaterli, coordinator of experiential group- psychotherapist Ageliki Kivelou . December 2015, March 2016 participation: DI CARTA/ PAPERMADE 2. BIENNALE  INTERNAZIONALE DI OPERE DI CARTA in Schio- Palazzo Fogazzaro. Μarch 2016  Athens Print Festival- third edition. Νοrmanou 6 exhibition: Common origins &  Aeschylou 31 exhibition: Nightmare.
October 2016 First solo exhibition in Corfu Municipal Gallery (Art café- in the People's garden).
Κιν: 6970225398
Email: helenaprovata@hotmail.com
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